7

O "o

La ruleta financiera

iVen y pon a prueba tus conocimientos!



Antes de jugar la Ruleta financiera:

27 sl

Haz clic para girar Espera que se Responde la Espera para verificar si es
la ruleta seleccione un numero pregunta dada gue la respuesta es
correcta o no

MIDIS &5



Pregunta
N° 5:

o

Haga un clic
para la ruleta

60

Hamid...

~» RESPONDER

e MIDIS""



s e

Prestaba dinero y
cobraba interés
por ello

Enviaba remesas con
un monto fijo a su

Enviaba a su familia
ropa porque no tenia
dinero para remesas

D

Enviaba remesas a su
familia de vez en
cuando. Segun sus
costumbres, es
considerado un gasto.

@orscrocacs, MIDISH



KEEP CALM

AND

SIGUE
INTENTANDO



iRESPUESTA
« CORRECTA!

Hamid

2 Enviaba remesas a su familia de vez en cuando.
Segun sus costumbres, es considerado un gasto.

=» CONTINUAR




.

Haga un clic
para la ruleta

o
o

6

La familia de Hamid y
Khadeja tenian pasivos
financieros. ¢ Cual de las
siguientes opciones NO
corresponde?

~» RESPONDER



La familia de Hamid y Khadeja tenian pasivos financieros. ¢ Cual de

las siguientes opciones NO corresponde?

g
- |

A B C D
Tenderos Ahorros bajo Préstamos Adelanto de sueldo
el colchdn privados de
libre interés

@orscrocacs, MIDISH



KEEP CALM

AND

SIGUE
INTENTANDO



iRESPUESTA
CORRECTA!

La familia de Hamid y Khadeja
tenian como pasivos financieros...

i préstamos privados de libre interés,
adelanto de sueldo y crédito con el tendero.

=» CONTINUAR




o

‘ Q | La familia de Hamid y
N Khadeja tenian activos

HagaI unlclic financieros. ¢, Cual de los
t . .
bara fa rietd @ siguientes no es parte de

esos activos?

O

~» RESPONDER



La familia de Hamid y Khadeja tenian activos financieros. ¢ Cual de

los siguientes no es parte de esos activos?

AN

A B C D

Cuenta de ahorros Tenderos Seguro de vida Ahorro con un tercero

(hrsciocece MIDISER



KEEP CALM

AND

SIGUE
INTENTANDO



iRESPUESTA
'5 = CORRECTA!

¢ La familia de Hamid y Khadeja

No tenian tenderos como activos financieros

=» CONTINUAR
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Haga un clic
para la ruleta

Pregunta
N° 8:

Es cierto que...

~» RESPONDER



Es cierto que...

A

Las actitudes de
Khadeja llevaron a
la familia a un
desarrollo
financiero

B

Hamid deberia dejar
de enviar remesas a
su familia porque ese
dinero deberia
ahorrarse

C

Pese a todo, Hamid y
Khadeja demostraron
tener amplias aptitudes
y acciones que les
ayudaron a mantener
su administracion
financiera activa.

al®

D

El ingreso anual de la
familia es mucho
menos comparado con
el valor neto.



KEEP CALM

AND

SIGUE
INTENTANDO



iRESPUESTA
« CORRECTA!

Es cierto que

¢ pese a todo, Hamid y Khadeja demostraron tener
amplias aptitudes y acciones que les ayudaron a
mantener su administracion financiera activa.

=» CONTINUAR




En los Objetivos del Desarrollo
del Milenio se establecio tomar
como referencia internacional,
gue el valor monetario con el
gue las personas, en estado
de pobreza, interactiuan dia a
dia es...

~» RESPONDER

Haga un clic
para la ruleta




En los Objetivos del Desarrollo del Milenio se establecio tomar como referencia

internacional, que el valor monetario con el que las personas, en estado de
pobreza, interactuan dia a dia es...

[©1 B G @)

A B C D
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KEEP CALM

AND

SIGUE
INTENTANDO



iRESPUESTA
CORRECTA!

USS 2.15 dédlares

¢ es el valor monetario con el que las personas,
en estado de pobreza, interactuan dia a dia

=» CONTINUAR




Haga un clic
para la ruleta

"

9

5

Pregunta
N° 2:

¢, Cual de las herramientas
gue usaban Hamid y
Khadeja no es correcta?

~» RESPONDER



» e D

A

Ahorro

¢,Cudl de las herramientas que hacia uso Hamid y Khadeja no

es correcta?

B C

Préstamos Seguro

D

Crédito Bancario

(@erssrocecis, MIDISER



KEEP CALM

AND

SIGUE
INTENTANDO



iRESPUESTA
CORRECTA!

Hamid y Khadeja no utilizaban

2 el crédito bancario

Como herramienta financiera

=» CONTINUAR




Haga un clic
para la ruleta

©

N

Pregunta

NO° 7:

La lectura nos lleva a
concluir que...

~» RESPONDER



La lectura nos lleva a concluir que...

A

No debemos asumir que
las familias pobres
tienen deudas grandes
que no pueden afrontar
y que su valor neto
siempre sera negativo.

B

Los pobres
siempre tendran
valor neto
negativo.

A
‘1'e

C

Las herramientas
solo la disponen las
personas con dinero.

5
(5

D

Es sencillo ahorrar
siempre y cuando las
personas vivan en un
lugar alquilado.



KEEP CALM

AND

SIGUE
INTENTANDO



iRESPUESTA
CORRECTA!

La lectura nos lleva
¢ a concluir que

No debemos asumir que las familias pobres tienen
deudas grandes que no pueden afrontar y que su
valor neto siempre sera negativo.

=» CONTINUAR




Pregunta
N° 6:

Parte de las deudas de
la familia no consistia
en...

~» RESPONDER

Haga un clic
para la ruleta

d@

e MIDIS""



A B C D

Pago del alquiler Deuda con el Pago de tarjeta Compras comestibles
de la casa centro de de crédito.
comestibles local

@orscrocacs, MIDISH



KEEP CALM

AND

SIGUE
INTENTANDO



iRESPUESTA
CORRECTA!

i Parte de las deudas de la
familia no consistian en

pago de tarjeta de créedito

M FINALIZAR
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iFelicitaciones!

Has ganado, eres un financiero informado

D-2-0-0-6-©0D®
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